



**ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ КЪМ
ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
ПО РЕДА НА ГЛАВА 26, ЧРЕЗ СЪБИРАНЕ НА ОФЕРТИ С ОБЯВА
С ПРЕДМЕТ:**

**„Избор на туроператор за предоставяне на комплексна логистична услуга“ в рамките на проект „С малки стъпки към успешен старт“ по Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с Община Никопол BG05M2OP001-3.001-0011, с доп.рег. № Д03-224 от 02.08.2016 г., приоритетна ос 3 на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове”
с включени позиции:**

Обособена позиция № 1: „Еднодневни екскурзии до гр.София и Природен парк „Персина“

№	Минимално изискуеми параметри	Мярка	Брой	Период на изпълнение
I	Организиране на еднодневна екскурзия до гр.София за 2 групи, включващи: 40 деца, 40 родители, 8 ръководители, 1 медицинско лице за 2 групи. Конкретния период за провеждане на екскурзията ще се уточни с възлагателно писмо, изпратено в 15 дневен срок преди датата на провеждане.			м.юни / м.юли 2018
1	Транспорт от ДГ гр.Никопол, ДГ с.Новачене, ДГ с.Муселиево и ДГ с.Дебово до гр.София и обратно. Транспортът да се осъществи само в светлата част на деня..	бр. групи	2	
2	Застраховка на децата.	брой	40	
3	Посещение от децата на Парк „Боби и Кели“ с пакет „Кели“. Придружават се от ръководителите. Входни билети.			
3.1	За деца	бр.входн и билети	40	
3.2	За ръководители	бр.входн и билети	8	
4	Посещение от родителите на Националния исторически музей с екскурзоводска беседа	бр.входн и билети	40	
5	Храноден:			
5.1	За деца: подкрепяща закуска за 11,00 ч.-сух пакет в съответствие с Наредба № 6 от 10 август 2011 г. за здравословно хранене на децата на възраст от 3 до 7 години в детски заведения и Наредба № 9 от 16 септември 2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения, училищните столове и обектите за търговия на дребно на	брой	40	

----- www.eufunds.bg -----



	територията на училищата и на детските заведения, както и към храни, предлагани при организирани мероприятия за деца и ученици. Съответствието да се опише в свободен текст			
5.2	За ръководители: обедно меню в парк „Боби и Кели“.	брой	8	
5.3	За родителите: обяд-сух пакет	брой	40	
II	Организиране на едномеденна екскурзия до Природен парк „Персина“/ПП „Персина“/ гр.Белене за 3 групи с общо включени: 85 деца, 14 ръководители, 3 медицински лица в три последователни дни. Конкретния период за провеждане на екскурзията за всяка група ще се уточни с възлагателно писмо, изпратено в 15 дневен срок преди датата на провеждане.			М.ЮЛИ 2018 г. Г.
1	Транспорт от ДГ гр.Никопол, ДГ с.Новачене, ДГ с.Муселиево и ДГ с.Дебово до ПП “Персина“ и обратно. Транспортът да се осъществи само в светлата част на деня..	бр. групи	3	
2	Застраховка на децата	брой	85	
3	Храноден за децата: обяд-сух пакет, минерална вода. Да се приложи примерно меню в съответствие с Наредба № 6 от 10 август 2011 г. за здравословно хранене на децата на възраст от 3 до 7 години в детски заведения и Наредба № 9 от 16 септември 2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения, училищните столове и обектите за търговия на дребно на територията на училищата и на детските заведения, както и към храни, предлагани при организирани мероприятия за деца и ученици.Съответствието да се опише в свободен текст	брой	85	
III.	<u>Извън цената</u> на услугата по настоящата обществена поръчка			
1	При организиране на екскурзия до град София да се предвиди участие на 1/един/ човек–медицинско лице; При организиране на екскурзия до ПП “Персина“град Белене се предвиди участие на 3 /трима/ човека–медицински лица; Всички медицински лица са с право на командировъчни разходи – дневни за сметка на проекта и извън предмета на настоящата процедура..	брой	4	

Описателна част към Обособена позиция № 1: „Едномеденни екскурзии до гр.София и Природен парк „Персина“. Да се приложи и опишат обстоятелствата, относно:

- Да се представи копие на документ за регистрация в Българска агенция по безопасност на храните /БАБХ/ на фирмата, осигурила сухи пакети за екскурзиите.
- Организация и методология на работа.

----- www.eufunds.bg -----



II. Обособена позиция № 2: „Обмяна на опит с родители“

№	Минимално изискуеми параметри	Мярка	Брой	Период на изпълнение
I.	Осигуряване на хотелска база на територията на град Созопол за организиране на двудневна обмяна на опит с родители на деца, включени в проект BG05M2OP001-3-001-0036 на Община Созопол, в т.ч.: логистично осигуряване на транспорт, настаняване, хранене, наем на зали и техника за 30 родители. Обмяната на опит ще се проведе в два поредни дни. Конкретния период за провеждане на обмяната на опит ще се уточни с възлагателно писмо, изпратено в 20 дневен срок преди датата на провеждане.	Брой бази	1	20 август – 2 септември 2018 г.
1	Нощувки в хотелска база, категория 2 или 3*, 1 брой нощувки за 30 човека. Настаняване до 2-ма човека в стая със самостоятелен санитарен възел.	брой нощувки	30	
2	Хранене, включващо 1 закуска, 2 обяда, 1 вечеря и 2 кафе паузи за 30 човека в два поредни дни.	брой участници	30	
3	Зала за обучения: за 2 дена с обща продължителност на ангажимента -3 астрономически часа. Зала да бъде с капацитет не по-малко от 65 човека с предоставена техника за презентации – мултимедиен проектор, екран, компютър/лаптоп. Възможност за ползване на флипчарт.	брой	1	
4	Транспорт на 33 човека (в т.ч. модератор и 2-ма членове на екипа за управление) от селата в община Никопол: Асеново, Дебово, Муселиево, Бацова махала, Санадиново и Новачене и гр.Никопол до гр.Созопол и обратно. Автобусът за извършване на услугата да бъде оборудван с климатик.	брой	1	
II.	<u>Извън цената на услугата по настоящата обществена поръчка</u>			
1	Настаняване на 1 /един/ човек – модератор на срещата, командирован за сметка на проекта, с право на храна и нощувка в самостоятелна стая, извън предмета на настоящата процедура.	брой	1	
2	Настаняване на 2 /двама/ човека – членове на екипа за управление, командировани за сметка на проекта, с право на храна и нощувка в самостоятелна стая, извън предмета на настоящата процедура.	брой	2	



Описателна част към Обособена позиция № 2: „Обмяна на опит с родители“ : Да се приложи и/или опишат обстоятелствата, относно:

- Да се опише базата, в съответствие с НАРЕДБА за изискванията към местата за настаняване и заведенията за хранене и развлечения и за реда за определяне на категория, отказ, понижаване, спиране на действието и прекратяване на категорията - на настаняване на участниците, наличие в стаите на подходящ охладителен уред, кабелна телевизия, самостоятелен санитарен възел, спално бельо и хавлиени кърпи в Декларация Обр.12
- Да се приложи копие на Удостоверение за категоризация на предложената база за настаняване.
- Организация и методология на работа

III. Обособена позиция № 3: „Транспортна услуга за деца и родители“

№	Минимално изискуеми параметри	Брой лица	В т.ч. деца от детска градина	Период на изпълнение
I.	Предоставяне на транспортна услуга за децата и техните родители в направления по изброените по-долу точки от 1 до 7 при реализиране на проектна дейност 5 с автобус, съответстващ на критериите за подбор на участника. Престой между отиване и връщане във всяко от направленията не повече от 2 астрономически часа.			Един ден през м. октомври 2018 г. Конкретният ден за предоставяне на транспортната услуга ще се уточни с възлагателно писмо, изпратено в 20 дневен срок, преди датата на провеждане на проектната инициатива.
1	ДГ №1 Никопол, база 2, ул.“Ген.Криднер“ №27 – НЧ Никопол, ул. „Хр.Ботев“ № 6 и обратно	12	10	
2	ДГ №1 Никопол, база 2, ул.“Веслец“ №14 – НЧ Никопол, ул. „Хр.Ботев“ 6 и обратно	17	15	
3	с.Дебово-с.Муселиево и обратно	29	17	
4	с.Жернов-с.Муселиево и обратно	2	1	
5	с.Асеново-с.Новачене и обратно	2	1	
6	с.Санадиново-с.Новачене и обратно	4	2	
7	с.Бацова махала-с.Новачене и обратно	12	6	